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ReLce (Re +Reg) (470+6582)
1 1

FlLce) = = 5 = 2453 kHz
27Re ceCe  2x3.14x6.491x10x10"

121351 FL(CE) = 2453 kHZ
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2.1.3.3 msdszanam Flico)
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1037 2.12 10 By a0ty F e, Futlumanuddadiud

=).

{ a3 J o 1w '
Cc Muannneadnmos szt 1i Xco AU Rey o AINT0sznad F 1annaums

Xee =Rriee
(193910 X !
ZﬁFL(CC)CC
v 1
wld =Reice
ZHFL(CC)CC
S 1 (2.15)
LCe) =5 5  ~ .
(Ce) 27Re ccCc
R B c
R
4 Rs ngvb'e R R,
+
Eg(
i 2.12 naasszanma F
1 P 1 9 a 1 o
MIUTLINUA R e FUTUAIANUAIUMUNITUDAD Ce ALAAd 1
JUN 2.13
Reee =(Re +RL)
1) 1002993 ImVoe o
C e o (2) LIUUANMT
| ) Retce =(Re +RU)
L ‘
4 = R </ Recc

39 2.13 192995152 R ¢

2.1.3.4 m3lszanmen F| 19929935
Tag F_ o MAnuddadnd1nea99saazgnidonanmves Fye,).,

v
1 =S

Aa r]::,] =
FL(C )uaw FL(CC)W AANUDIFAUUAINND F YDINDT

U
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U

206191 2.7 1103100 2.1 vlszanma F Az F 1992403
1

ad o
3B MNANMIT (215) Fle, =
27Re ccCc

Taol  Reioc =(Re + RL)=(1X103 +75) =1,075Q

. 1
HCe) 27Re ccCc
. 1
HCe) ™ 5 314x1, 075x 820x 102

FLic) =180.641kHz
1109910 F_ () =1.085 MHz, F () = 2453 kHz, Fy () =180.641 kHz;

1 FL = Fi(cy) =1.065 MHz

NUU

€

ol Fy () =180.641kHz 1Az ANWD F Y99299570 F(cg) = 1065 MHz

=

2.1.35 malszanam A, ¢

AR A9 BATIVIIVLIIAUAIND

v 9 o
AATUATTS
o a 4 1
U ﬁ]%slli’)'.llﬂ'i”lgWLﬂW”I%ﬂ”Iiﬂ’JTJf’]ZJIﬂEJ Cg mumsmumﬂ% Ce

v 9
1213

vairh E; 1AsuAwd
Hanud

4 H
ey Ceuulinaufedny c; unastudadyganldauess
o = 9 v
Avenesly B uag R,

4 1 1
130 75 Q dniumsiszinum A g ) Aoaduanuddadin

Cp B Toy
I} WA
| I |
Re ! b D OmVbe © f—
+ Rpp Vo
Eg_ +

71 2.14 uaaesdszanan A, g ) figaauaulae Cy

G

~ A oA ) ~ v
91n31UN 2.14 22Tif1 Ry cp WWABINVFUN 2.9 92 Ideuns

Reg (T + e

Reicg =Ry +
s =Ry (Rag + Tty + fiye)

fmuald Zas = Reg (T + five)
% (Reg + foy *+ Te)

M 139AU V, AD

il Aumudiueon 50 Q
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Reice =Ry +Zgg

Eg =1 (Rg+Xc, )+ 1iZes
By =1 (Rg + Ja;LCB}Jr l\Zgg
{1+ 30Cg (Ry +Zgs )|

1
Ey =1 +Zgg + =1
9 (Rg BB chBJ ! JwCq

EngCB
{1+ 30Cq (Ry +Zgg )|
liRes
(Reg + o + Tiye)
- EqJwCq y Rag
{1+ JaCg (Ry + zBB)} (Reg + o + Te)

Vo = ngb’ezout

Iy =

. Eg9mZoutJ @CplyeRep
{1+ JaCq (Ry + Zgg )} (Reg + Ty + fiye)
- _V_o _ ImZoutJ @CalyeRas
ArR) ="

g {1+ JoCg (Ry +ZBB)}(RBB + fy + e
Xcs =Rrice =Ry + Zps

iloa91n Xcq =w%w§*’a w%:(Rg +Zgg)
B B
a)CB :;
(Ry +Zes)
d 1
UNUM oCg ZTZ) adly JwCy
+<gB
A ) __ Vo __ J (ImfyeZout Res ) y 1
L E
9 +Zgg Ry +Zgg
1+JM (Reg + Tow + ye) ( )
(Ry +Zes)
AE) :_V_OZ_ J (ImyeZout Res)
L Eg {1+ Jl} ( RBB + oy + rb'e)(Rg + ZBB)
Arry=— (gmrb’ezout Rep )4 9Q°
- 2 2 a1
(Res + o +rb'e)(Rg +ZBB){ (1)7+(1)" tan 11}
= Vo _ (gmrb’ezout Rep )4 90’
AE) =g

Eq  (Res + +fiye )Ry + Zpg ) V2445
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Vo (0-707) ( gmrb'ezout RBB )M

AR = Eq (Reg + fow + Tiye ) (Rg + Zas )
A = _\E/_O __(0.707) (ImfireZout Res ) /45"
g (Res+Tow +Tye)(Ry +Zgs)
AF) = _\E/_O - (0.707) OmfiyeZour £45° y Rsg
g (RQ+ZBB) (Rgg + Mbb' + Mye )

~_ Res (o +five)
" (Reg + oty + fe)

Zin Reg (Mo + e Res

1109910 Zgg = Z

Z; = (Tpy + e );

Z, (Reg + Moy +fe) (Toy +Tve)  (Rag + Ty +Tiye)

Vo (0.707) gnlyeZout xﬂ / 45°

AF)=——="=
; = (Rg +Zin) Z
L‘I‘jﬂ\‘l“lﬂﬂ A/(FMid) :_V_o:_v_ox Zin . gmrb’ezout « Zin

Eg E (Rg”"zin) Z (Rg""zin)

- % V
ﬂ\’uu AV(FL) = —E—o = 0'707A/(FMid) (216)
9

Meenah 2.8 1071l 2.1 wilszanais A g

a o V
M 1AUNT (216) AR =- 2 =(0707) Agy)
9

V O
Ay = _E_Z =(0.707)(~10.382) = -7.34 /45’

V o
Aol A\/(FL) =—E—O=—7.34 &
9

v Y

a d [y a
2.14 ﬂ1§3!ﬂ§1$°r‘nﬂiﬁ“l‘|/‘lﬁ1ﬂi%!!ﬁﬁaﬂﬂﬁ'mﬂ ANUAN

@
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NU Ny ISUAT XCT aﬂmcﬁmwamimmﬂuvbb UAAAAINIY CHQ?JNQVI”IGLWLLNQMVO AADNATY

[

Tddaw msdimseiaees lihnszuaaduanuddadiuga ieodssinua Fy, A, 10z By

2.1.4.1 msilszanam F,
Fy flor1anuddad g gnaduaulae G 9ngui 2.15 e £, Im

A 1o o 9 = " @ = I 1 9 ~ 1 A
AIDWIAY Fy 92319 X iy Ry, 9 Ry usianumumuiiausde C; uag 1o
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X MU Ry a@mnsadszanaa Fy ldnnauns

Xcr = Ren
A 1
199910 Xo = ————
T 27F4Cr
1
awld —= =
27F,Cr R
v o 1
ST Fy=———— (217)
27Ren Cr
B Thb' b CT Cbe+cb (1+ng)ut) c <
DA I
1 b c
(O ngv’e L L f-
Rm R TR 7 1
+
ZOUI

g 2.15 namaeesdszinam Ry uez Ay g
(2) \IUURNAS
rbb':&m‘\ Ren

Cr =Cye +Cye (1+ ngout)
a
ANV 1
=c.

(1) 80 E,

o i b

c,= be GD Ombre R.2 RepZ fyeZ T
—

)be},RFH = (el Rep1) = (rbr:iRFR::l)'

REE

% =

Repy =4 —3——
H1 {(Rg RBB
37 2.16 191993 IUsEUA Reyy

& o '
MslszananIves Ry, Fulumanudumuiiauess C; daad

Tug1lfi 2.16
ol RoRen | Ryt Reat + RyRes
(Ry + Ree) (Ry + Reg
__ ToeRem1
(Mye + Rent)

Ren = (e ll Rena)
five ( Ryl + Reafbb + RyRes )

e
Ryloe + Realye + Ryfby + Realoy + Ry Res

ad A
ﬂ75Déﬂ57;‘5W‘/Niliﬂmﬂ1/liﬂuﬂﬁ/ﬂ37ilﬂ?N
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N | d‘ d' 1
98191 2.9 ﬁ]”lﬂgﬂ‘l/] 2.1 wlsznmm Fy UY99N99

AadA o 1
M MInaums (2.17) Fy=————
27Ren Cr
2 75 7,500
Tl R o)2ree o [ 7700 o] seosrq
(Rg+RBB) (75+7,500)
' 588.64x 76.257
Reyy = —toeRenn X —67.511Q, R, = 69.767 O;
(fye+ Rey1) (588.64+76.257)
Cb’c = Cob =1pF

169.883x10~°
Cho =M — Cyp = —— 211072 = 3,508 pF

27Fr P 2x314x6x10°
Cr = Cye + Cyre (1+ GmRoy ) = 3.508x 1012 +1x 10712 {1+ (169.883x107%x 69.767)}

C; =16.360 pF
N N 1
N 27RCr  2x3.14x67.511x16.360x 1012
F., =144.172 MHz

fol Fy =144.172 MHz

\
2142 matlssanam A, ¢
As(r,) D MBATIVEI0UTIAUANUDAAAUGITEHINITIAY V, AD Eg

~ A =\ A 1w o Y 1w 9
‘1]1ﬂ§lﬂ‘ﬂ 2.1518% 2.16 U9 Eg UANUUNINY Fy ‘V]ﬂ‘ﬁ XCT NMNY Ry ‘ﬂgvlﬂﬁllﬂﬁ
E —|.Rg+|.{RBB||(rbb L e }}
g — i i '
1+ Jory Cr

Eqg =1, {Rg +{RBB ||[rbb'+lﬂr~]r%JH

Ry (Tob' + e + Reg ) + Rag (Tow + fye)
+JoryeCr ( RyRes + Rglot + Moy RBB)
E =l a
9 " (tyy +ye + Rag ) + JolyeCr (Rag + oy )
Eg { (oo + e + Reg ) + J@lyeCr (Reg + o )}

a=

a
- | Reg (1+ JarmyeCr )
{(Reg + Top +Tye ) + J@TiyeCr (Rag + oy )}

_ EgReg (1+ JoryCr )
a

Iy
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Vbl = I b rb’e = Eg rble RBB
¢ (1+ JoryeCr ) a

Vo = gmvb’ezout
Vo gmzout be RBB
A F) =" — 7 - a

Eq

| 1 e ( RyTob + Resloy +
11199910 0Cp =——, Reyy e (Ryfow + Reafier + RyRes )

Ren * Ryfve + Reglive *+ Ryl + Regfow + RyRes
oC; = 1 _Ryfve* Resfve + Ryl + Resfhn + RyRes
Ren five ( Ry oty + Realob + RgRes )
UNUM wC; adlu a
ImZout'
A/(FH) __9m outabeRBB
A/(F )= gmzoutrb’eRBB
; {Rg (ot + Tyve + Reg ) + Rap (Topy + Tye ) + IRy Tye + Reafiye + Ry oty + Reploy + RgRBB}
— gmzout rb’eRBB
Ry (Tow + fye + Rag ) + Rag (fop + Tyre ) + IRy (Toty + e + R ) + Rap (T + Tiye)
A/(F ) == gmzoutrb’eRBB
N {Rg (rbb! +rb'e+ RBB)+ RBB(I’bb: +rb!e)} (1+ \]1)
ImZout"veRes
A/(FH):_ m%out'b'e _ ——
{Rg (Yo + Tye + Reg ) + Rag (o + e )} (2)° +(1)° tan 1
A/(F y== gmzoutrb’eRBB
i {Ry (T + Ty + Rag ) + RBB(rbb'”b'e)}\/E@
A/ F)=— (0'707) gmzout rb’eRBBﬂ
(Fu) Ry ("o + e + Reg ) + Rag (Mo + Mye)
iioa91n Zin = Ree

Zi(Ry+Zin)  {Ry (ot +ye + Res )+ Reg (Toyy +Tie )}

Vo (0.707) g Zout Tre _45°>< Zi

A/(FH):_E_g:_ Z Ry +Zin
A _ Vo _ gmzout be Zin
LUBIVTN A/(FMid) ——E——— Z X +Z,
g | Rg in
V, o
w Ay =~ =(0707) Ay /=45
JUU 9 (2.18)
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Meenah 2.10 N3l 2.1 wilsznmm A g

a o V 0
B NNAUNS (218) A, =—=>=(0707) Aygy) /=45
9

v, .
Ay = _E_Z=(0.7o7)(—1o.382) /45

V 0
Ave = _E_o _ 734 /45

g

Aol A r,, ) =—7.34 L=45°

2.1.4.3 msiszanam B,

By A0 ANUnIuaUANAUeIes  Taslszinaldninnadiaueen

Ao Y Y] 1 Ao 9 t;
ANHDAAATUFI NUATNNTNDAAATUAT

By=Fy-F, (2.19)

amnsai —Y_ Ifedsil dB @)

A/ (dB)=20|0g10
(Fwmia) (Fwmid)

Taofl A, Ao DT 1VIBHTIAUANND A 9

Ar(Ryg) ND BATIVEBLTIRUANNANAN

U NANUANAN (Fyiq)

. ) 1
A (Fuia) (dB)=20|0910M:20|0910‘:OdB
A (Fuia) (Fwmid) 1
a NANUDARAIUAT (F.)
0.707
—A/(FL) (dB):20|oglo A/(FL) =20log; :20(—0.15)2—3dB
(Fmid) (Fwmid) 1
a AnnudAadIuge (Fy)
0.707
Atk (dB) = 20logy, ALGDIEPRY 0 =20(-0.15)=-3dB
(Fmid) A/(Frvnd)
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faeenan 2.11 9017 2.1 salszanmsn B, waz@eunslanuduiussznang A
(Fmid) |g
AUAMND (F)
/M nndumMs (219) By =Fy -F,
Taof  Fy =144.172 MHz, F,_ =1.065 MHz;
By =144.172x10° —1.065x 10° =143.107 MHz
noll B, =143.107 MHz
a F annsadszunam
—7.340
AE) (48) = 20109, )~ 2010, — 20(-0.15)=-3 dB
(Fwmid) (Fwmid) -10.382
A Fy awsndssunam
—7.340
A (g8) = 2010g,, Y F1) 2010, ~ 20(-0.15)=-3dB
(Fwvia) (Fwvia) -10.382

ideyanudeunsiawaaslugili 2.17

A
A/(FMid)

dB

2 By =143.107 MHz
0dB

-3dB

« aNANaN (Fuig) >

» F(log scale)
F_=1.065 MHz Fy =144.107 MHz

A

A (Fuia)

v d'
11U F v99299331/9 2.1
dB

U7 2.17 namannuduius sz

2.1.5 msesnuuisueaehuauagaaslinsudanes
ToMrualun1seanILY
Vec =12V, R, =750, R =75Q, F <1MHz, Fy 2250 MHz,Tp = 25°C;

Tagraon F_ =1MHz, Fy =250 MHz;
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Q 2SC3355 Vegg =20V, Vo =12V,
Vego =3V, Ig(maxy =100 MA, Iy =2 Q,
Py =600 MW, B¢ = 8, =120,Vge =0.6 V,
Fr =6.5 GHz, C,, = 0.65 pF;

< ' a4 dqy
z‘IJ“VI 2.18 uﬁmawmawmumwmqm“lﬂmammu

v
g

VHADUNITODNUUD
1
NNAUNT (2.17) Fy=——"—
27Re Cr
1
Cre=go—
27 Reyy Fy
1
e+ Chc i1+ =
Cbe bc{ gm(F{)ut)} 27TRFH FH
’ +Cl + / =
Cbe b'c Cbcngout 27TRFH FH
1
, = (Cye +Cy
Cbcng)ut 27TRFH FH ( b'e bc)
1199910 (Cye + Cyre ) = I iuaeluduns
27Z'FT
1 g
CorcImPout = 0

2rReyFy  27F;
2Py —279mRen Py

Cb’cng)ut - 47[2RFH FyFr
CoreOmRout = 2”(FTZ— 9mRer Fii ) _ (Fr = 9mRen Fui)
47%Rey Fy Fr 27 Rey Fy Fy
O = (Fr = 9mReri Fii)
27 Reyy Fiy Fr Gy Row

272 9mRen Fry FrCoeRout = (Fr = 9mRen Fiy )
Fr = 279mRey Fr Fr Gy cRout + ImRen Fr
Fr = 9mRen Fr (Z”FTCD’CROUI +1)

_ Fr
Ren Fr (27FrCyeRou +1)

Im

lc(de)

A
199910 g, =—2
" (kgT/0)

lce) _ Fr
(kBT/Q) Ren Fy (Z”FTCb'cRout +1)
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o & Fr (kgT/q
Reri Py (27FrCiyoRou +1)

2.1.5.1 Mshvuam .

wAURBNIINNITLA 1oy NUTZNUMNINANMS (220) Far1ves

loag 9290 TR 0.5 foanuilaoasi TaAos
C(do) 9209 1NN 0.5l yax) tHOANNIADANBYBINT UG AN

Fr (ksT/a)
Ren P (27FrCpcRow +1)

NAUNT (2.20) lcde =

fmuald Fy =250 MHz, Rey = Ry, R = RL, Ciye = Cop

N v d‘ v
feeneh 2.12 wilsznum lc

Fr (kBT/Q)
Ren Py (27FrCpcRowt +1)
TaBN  Fy =250 MHz, Reyy = Ry =750, Ry = R_ =75 Q, Gy = Cyp = 0.65 pF, To = 25°C;

WM NNAUMNT (220) (e =

| _ Fr (kBT/Q)
M Ren Py (27F7 CycRoue +1)
6.5x10% x 25.7x10°3
75x 250x10° {(2x 3.14% 6.5x10° x 0.65% 1012 x 75)+1}

lc@de) =
(e = 2979 MA
@y Iagiden I =25 mA

2.1.5.2 Msmuam R., R, Ry, 1182 R,
' 4 v & 0 Y 9 & Y A
NFvEiuANUagIIzAssagaiinuliegludue vwdeelinszud

a3 o ' Y 1 J
ﬂamaﬂma{ﬂizmm 25mA Lla$ﬂ1ﬁuﬂﬂ1u§\1ﬂull1/\lﬂ1 ﬁ”lllﬁllﬂ”liﬁﬂllﬂﬁ

@2
Vie = 0.3V

(2.22)

VRE = 0'15\/CC (223)

Re - 0.3 (224)
IC

_ 0'15\/CC 295

Re (B 1)1, (2.25)
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Wotmua Ry, =15R: (2.26)
%1ﬂﬁllﬂ1§ (22a) VTH = IBRFH +VBE + IERE
|VTH = lgRm +Vee +(Sr +1)|BRE| (2.27)
Rey VecRm Rey = VecRm . (2.28)
Vi (Vec —Vin )

1708191 2.13 WANMUAAT R, Re, R, 1182 Ry,
IBM 1NFUNS (2.21), (2.22) uag (2.23)
Vg =05x12=6V

Vie =0.35x12=4.2V

Vig =0.15x12=1.8V

lc 25x10°3
lg=-C =272 _20833,A
e 120
NTUNT (2.24) Re = 0-3%Vee _ 0'35X123 =1,680Q
lc  25x107
INTUNT (2.25) Re - —tVec _ 0'15212 - 714.061Q
(Be +1)lg  20.833x107°(120+1)
NANMNT (2.26) Ry =15Rz =15x 714.061=10.710 kQ
i]”lﬂﬁllﬂ”li (227) VTH = IBRFH +VBE +(ﬂ|: +1) IBRE
Vi =(20833x10°° x10.710x10° ) + 06
+ (121>< 20.833x 107 x 714.061)
Vg =2.623V
v, 12x10.710x10°
INANNIT (2.28) Re; = (i(/:RrH s 5 623X = 48.997 kQ
TH .
V, 12x10.710%x 103
Ry, = —JccRm 12~ - _13.705kQ

(Voc —Vin ) (12-2.623)
Aol R. =1.68kQ, Ry = 714.061 Q, Rg; = 48.997 kQ, Ry, = 13.705 kQY;

2.1.5.3 manfasumanumumuldduasnasgiu
A A Y 1A o 1 2 o 9 A 9
iesmnuem idainmsesnuuy Tufiswiie s uiludesnlaould

2 ' AAo 9 ]
Huanunasgiu nusmielunesaaia Tasldarse a1 lumawuan n.
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R. =1.68kQ  1fluA1mnsgiu R. =1.6 kQ
Re =714.061Q {umuasgiu R =680 Q
Ry, = 48.997 kQ {uf1nas§1u Ry, = 47 kQ
Rs, =13.705 kQ {um1masgiu Ry, =13kQ

2.1.54 ﬂ15{?]5’Ji]ﬁﬂﬂi}ﬂﬁ1ﬂ1uﬂl®ﬂﬂﬁ1u%ﬁ!ﬂ@§

wihmsadeu ewasldmanudiuniuunasgiu

(VTH _VBE)
INAUNT (2.3 Ig =
*9 Ry +(Be+DRe
NNANNT (2.4) lc =PBelg
NNAUMNT (2.5) Vee =Vee —{lcRe +( B +1) IgRe |

£ M0MA Vee 3zA0HaNa1A liiiAu £0.5 V dunninunTenialdnldounlasnives Ry, n3o

Ry 1l
@eehafl 2.14 AsnrARLYRMINIUYBINTUTAINDT
. V, 12x13x10°
3B MInaws (2.1) Vi, = —ecRe2 —— =26V

(Re1+Re2) (47><103+13><103)

3 3
NANMS (2.2) Ry = ReaRsy __47x107A3A0° 15 183k0

(Re1+Rs2) (47><103+13><103)

(Vry —Vee ) (2.60-0.6)
NNAUNT (2.3) lg = = . =21.630 pA
Ry +(Be +1)Re  10.183x10° +(121x 680)
NNAUNT (2.4) lc = Belg =120x 21.630x107° = 2,595 mA
NNAUNT (2.5) Vee =Vee —{lcRe +( B +1) 1gRe |

Veg =12 {(2.595>< 102 x1.6x10% )+ (121x 21.630x107° x 680)}
Vg = 6.068 V

@oU |5 =21.630 pA, | c = 2.595 MA, Ve =6.068 V;

2.1.5.5 M3Mnuam Cyg, Ce 1az C
ioANAZAIN TUNMTEDNLUY IR MUA Cg AILANNMTAAATUAIVDI

295 aziFeNAo Ty MV
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o { Jd o o J o aa J
Ce fmihi ewaddyaanszuaaduaining  mlvuolanes

Haamwiunsemaliihnszueady
Ce tmithi iseuaedaana lwihnszuaadn iR,

1
NAUNS (213 Fly) =————
139 HC) " 2R c5Ch
1
Cg=— (2.29)
27 Re e FL(cp)
Tagh  F Ao AIAUARAMIUAIU99290T
Reg (T + Ty .
Reios =Ry + )  FL(cg) = FL 1402 Reg __RaRey
(Reg + oo + Tve) (Re1+ Re2)
1
NNAUNS (214 Floy=————
(214 HCe) 27 Re ceCe
1
f 2 & & (2.30)
27 Re ceFL(cp)
Tagh  F Ao AIANARAMUAIU99299T
Rrice = Xeg =05, F ) = Fis
1

INAUNS (2,15 Floy=————

(219 HO) ™ 27 Re o C
1

(2.31)

Ol —
27 ReLccFuic)

A
Taoh  Repce = Xco =05Q, Fc,y = Fi;
F, o AANUDAAATUAIUDII90T

308197 2.15 WiMuAA1 Cg, Cp Maz Ce

3
adA o l
M NAUNIT (2.29) CB = - @@
27 Re o FL(cp)
TaoN  Rgg =10.183kQ
2.505x1073
O =" 2100972 mS
25.7x10"
Poo 120 48810

ho. = =
g, 100.972x10°3

a 7 ad a o d’
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3 3
Res (T +1e) _ o, 10183+10 (2+1188x10°)

~1.14 kQ
(Reg + Ity + e ) (10.183><103 + 2+1.188><103)

Rrice =Ry +

1 1
 27ReiceFL(cy)  2x3.14x1.14x10%x1x10°
Cg =139.680 pF

Cg

1
NNAUNIT (2.30) Ce=——————
27 Re ceFL(cy)
Taoh  Rece = Xoo =05Q,F ¢y = F =1MHz
1 1
Ce = = ~=03184 uF
27 Re ce FL(CE) 2x3.14x0.5x1x10
NNAUMT (2.31) Cc .t
27 Re ccFL(ce)
Taoh  Recc =05Q,F ¢y = FL =1MHz
Ce : L =0.3184 uF

 27ReccFic.) 2x3.14x05x1x10°
@Y Cg =139.680 pF, Cg = 0.3184 pF, C.. = 0.3184 pF;

2.1.5.6 manfasumauivilszgliiduaunasgiv

R usuaId Iy Tasldnse A-4 lumanuan n.

Cg =139.680 pF 1fuA11As314 Cg =150 pF 1¥313in
Ce =0.3184 yF HuAmIAT3 U Cg = 0.33 uF UNUMAY

Cc =03184 yF  HuAmIATI U Ce =0.33 uF UNUMAY

2.1.5.7 M3ATIVAU F| V9INDT

Cg Ml MugNAINIRAAIUAIYBIDS MIATIIETRDNIER D

Y9 Yo & 1
2905 I lg@unulszaannasgiu

1

INTNUNTT (2.13) F.= FL(CB) =2;zRF—C
LCB“B

Teenadl 2.16 A519e0D F 1992995 o ldnmiasgiu
AaA o l
BN 1INANNT (2.13) FL=Fly=—-
) 27 Re c8Cr
Tasf  Rgg =10.183kQ, Cy =150 pF;

a 7 ad a o A
mnmﬁzmwmmnmaunﬁmmnqd



; 85
2. NOTVYWHIUAINAGN

3 3
Reg (oo + fye) 10.183x10° (2+1.188x10°

Reics =Ry + =75+ =114 kQ
R (Reg + oty + e (10.183><103 + 2+1.188><103)
N S 1
L7 %) T 2 R gCs  2x3.14x1.14x103 x150x 10 12

F_ =931.202 kHz

@Y A1 F, U99I95AB 931.202 kHz F9d1n1 1MHz denldld

2.1.5.8 M3ATIAIU Fy VDIINAS
{ o [~ 1 {
Cr 182 Reyy AIUANAMNARAAIUEGY Ry, (Husianudiumu frauo

1 o d‘ 9
A0 Cr msmaﬂaa‘u%zmzmma%mmmgm

1
27Re Cy

’JG)EI'N‘?'I 2.17 NIATIIABDY FH VDIIINAT

\ A&

© 27Rey Cr
2.595x 1073

Taeii =10.183kQ, g = ———""~ _ ~100.972 mS;
Ree Im = s 7x10°2

NNAUMT (2.17) Fy

B nnauns (2.17) Fy

B 120
Om 100.972x10°°

RyRes , (75><10.183><103)
R9+RBB)}: +(75+10.183><103)

. 1.188x10° x 76.451
Reyy = ToeRer1 hadie ~71.828Q

(fye + Ren) (1.188>< 10% + 76.451)

e = ~1.188kQ

=76.451Q

RFHl:{rbb""(

1.6x10%x 75
Ry =B LOA0XB 4 6 g

(Re+R) (16x10°+75)
Cye = Cyp = 0.65 pF
100.972x1073
Cye = e (0651072} ~1.823 pF
2x3.14x6.5x10
Cr =1.823x102 1 0.65x10%2 {1+ (10097210 x 71.641)} = 7.174 pF

1 1
" 27ReyCr 2x3.14x 71.828x 7.174x 10712

F, =309.019 MHz

Fy

@ou F, =309.019 MHz #3geni1 250 MHz e 1418

a 7 ad a o A
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2.1.5.9 M3ATIVAOU Ay ¢ ). Ar, ) 02 A rpy)

NAAUMNS (2.10) As(r) = _Vo __ OmyeZoun _ _ 9meZout
E (oo +foe) Zi
V. lyeZ 4
NANNT (2.11) A (Fyia) —_ Yo __Omfoefou , “in
Eg Zi Rg +Zi|’1
A .
INANNT (2.16) AF) =—E—g=0.7o7A,(FMid) 45
A o
NANMNT (2.18) ARy = BT 0.707A (g,,.,) £=45
v a4 : v, v, v, Vv,
F1IDE13IN 2.18 %Q@Iiﬁ‘ﬂﬁ’ﬂﬂﬂW A/(FMid) :_E'A/(FMid) Z—E—g, A/(FL) Z—E—g,A/(FH) Z—E—g,
A Ve OnfyeZou
I5M NNFUNIT (2.10 y=——2=-=moeot
@100 A i) =~ Z
o 2.595x107°
Taof gy =220 100972 mS
25.7x10
120
e =22 = =1188KQ, Z; =y + e = (2+1.188><103) =1.190 k;
Om 100.972x10"
Z, = Ty + e = (2+1.188x10%) = 1190 kO
Z, 10.183x10° x1.190x 10°
o=reesi 104830 >AI0A0" ) oeq
(Res +2) (10.183x10° +1.190x10°
1.6x10°x 75
Zowt = Rout = R _ 160X 716410
(Re+R) (16x10°+75)
V,  100.972x107°x1.1833x10°% x 71.641
N(Fwig) =" =~ 3 =-1.193
E (1:290x10%)
3
NNAUNST (2.11) A (Fuig) :—V—Oz—(7.193)>< 1.065~10
! Eq (75+1.065><103)
A (Fyig) = —(7193x0.934) = -6.718
VO O
MINAUNS (2.16) A = B =0.707A ) £25°
Y .
Av(r) ==~ (0707x6.718) = -4.749 /45
g
VO _ (o]
NINAUNS (2.18) A & = 07077, ) £=9%5

a 7 ad a o A
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AU A (Fyyq) = 6718, Avry )

As(ry) = (0.707x6.718) = -4.749 /=45'

4749 L85 A, ) =-4.749 /A5

v a d
2.1.5.10 msmmﬁeuqmanymzma"lwﬁwmmmmamm
A o a 7 o = o o Y o
L‘Wi’]ﬂ?]”lll'ﬂﬁ@ﬂﬂﬂﬂl@ﬂ‘i/]511!456!,@]@5 GIJ’Q!%TIN”I“LHN?HL']JH TADININIT

asdouguanyuzn luihveanwsames Taoldauns
(2.32)

U

J

(2.33)

|Ic <05lcuax)|

(2.34)

3 o a s
oeadi 2.19 wasaovnuanyuzn ihvemsusaaes

B MnauNs (2.32), (2.33) Lag (2.34)

Vee <Veeo
12V <12V
Y 1 A 1w Aa
~ Ve HOONNUIONINY Vg 939
IC < O'SIC(MAX)
2.595 mA < (0.5x100x10~%)
2.595 mA <50 mA
~ 1 HoBNI1 051 cax) 339
6.068x 2.595x 1072 < 600 mW
15.746 mW < 600 mW
Vel 100011 Py 939
a 4 1A
AaY NIIUFAADS LMY
2.1.5.11 msasvaovaa@dnyasmaiivhvesimumu
A o v 9 ) =K o 9 A 9
monnudasansuesiInIumuvaziiag - Wduduazassnenly
v v 1 4
i Atianusas ihimngay Teeszalszmnaganhaias lihimeduege 2 i

v 9

IR

! o w v 9 Y l 1 l 1A
mwumm"lﬂﬂwmmmumu ulﬂl!ﬂ 5,2,5,1,2,3,5,10,12 Hag 20W apanaia 1%, 5%,

a 7 ad a o A
mmmﬁzmwmmnmaunﬁmmnqd
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10% uag 20%

88

2.1.5.11.1 Amuiidsliihves Re w3e (Fy) dszanaldnnaums

2(0.3Vec )

P, = 2.35
g = (2.35)

2.1.5.11.2 Amudidslnfhves Re 3o (Py) dszmnaldnnaums

2 ( 0.15V¢ )2
p, =~ —""¢CJ 2.36
Re Re (2.36)

2.1.5.11.3 amuiidsliihves Ry w3 (By,) Uszanaldainaums

2 2
NETN Ty i !

2.1.5.11.4 mudiasIiihwes Ry, n3 (Ry,,) dszmnaldninaums

2(v )2 2(v +V )2
Pro, = RF;BZZ ! BERBZRE (2.38)

o | q‘ [ v 9
MIDENN 2.20 ﬁN@]3'Jﬁ]ﬁ@ﬂf’]‘ﬂ!ﬂﬂymgﬂ1\111/\]1?11%@\1@3@]11!1/]11!

3B 1nauns (2.35)

NNTNMNT (2.36)

NNAUMNT (2.37)

NTUNT (2.38)

2(0.3Vqc )2 . 2
Pr. = (035Vcc ) :2(035”32) =22.05 MW
R 1.6x10

1
1.6 kQ+5% taonlduina =W (125 mw
1.6 kQ + 5% 3

2 2
P - 2(005vc)* _2(045x12)° o
Re 680

1
Re =680 Q+5% (aonlHuuia S W (125 mw)

2
2{Vee —(Vae +V, _ 2
P, - { cc ( BE + RE)} :2{12 (0.6+1.8)} 2001w
' Ra1 47x103

1
— 47 kQ + 5% tapnlFviia =W (125 mw
1 8

2(Ve. V¥ 2(Vae +Ve ) 2
0 (Vrs ) _ 2(Vee +Vee ) _2(06+18) — 0.886 MW
Rgo Rs, Rso 13x10°

a 7 ad a o d’
ﬂ75TJAﬂi?;’ﬂ?dﬂiﬂéﬁﬂ%i@uﬂﬁﬂ??ﬂﬂQ’J
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1
—13kQ +5% donlduuna =W (125 mw
2 8

aow vz ldd sl
R. =16 kQ+5% 1/8W
Re = 680 Q+5% 1/8W
Ry = 47 kQ £ 5% 1/8W

Rg, =13kQ+5% 1/8W

2.1.5.12 msasvaovaadnyazmaiiihvesiuiuilszy
A [ o 2 o g 9 A Yo < A
meanuasasylumsinau Wduiludevdsnlsaunuilszy num
NUUTIAUNTZLAATIGINIT AMIIAUNANATONITI 2 191

2.1.5.12.1 MNULTIAUNTEIAATIVON Co Uszmna ldnnauns

VCC "N 2(05\/CC + 0'15\/CC ) = 2(065\/CC ) (239)

2.1.5.12.2 AMNUUTIRUNTEUAATIVOY Cp Uszanat ldninaums

VCE = 2(015\/CC ) (240)

2.1.5.12.3 ANUUSIAUNTZIAATIVON Cg Uszmnat ldnnaums

Ve, =2(015Vcc +06V) (2.41)

v 3 A Y 9 ll A 9y 1
2.1.5.12.4 @]'JLﬂ‘]J']Ji%i]“m‘ﬁll”lxﬁmﬂllﬂﬁl%\ﬂu‘luEJ”qu"I’Jnlf]q\i llmm

1) el (Mica) Hagi¥313n (Ceramic) s 1.8 pF
9 820 pF 1Az 0.001 uF 49 0.22 uF AINUUIIRUATLUAATI 50 V,100 V, 300 V, 500 V, 600 V
11821000 V

2) FUALNUNIGN (Tantalum) TAdaud 0.10 uF 94 330 uF

AMNUUTIAUNTZUAATS 6.3 V,10V,16 V, 20V t1ag 50V

U

Yeehai 2.21 miasnaeuquanyuzna Iihuesdufvilsvy

Foih vnewms (239) Vg =2(05Vgc +0.15Vec ) = 2(0.65Vqc ) = 2(0.65x12) =156 V
Cc =033 pF FUAUNUMAY MNULITIAUNTLUTATI 16 V

NTUNIT (2.40) Vee =2(0.15Vcc ) =2(0.15x12) =36 V

Ce =0.33 uF FHAUNUMAY MNULITIAUNTEUTATI 16 V

NNAUMNT (2.41) Ve, =2(0.15Vcc +0.6V)=2{(0.15x12)+0.6} =48V

a 7 ad a o A
mnmﬁzmwmmnmaunﬁmmnqd
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90

Cg =150 pF SUAIFT NN AMULTIAUNTLUAATI 50 V

E4
v A

aoy vz laduAuilszadail
Cg =150 pF 50 V (/513
Ce =0.33puF 16 V tNUNAY

Cc =0.33puF 16V tNUNIAY

2.2 20svenaenuanNaglaalia

VDD =20V
Rer2 Vp=-5V,BVggg=-25V;
00 ko3 Cp0.047uF eSS
Cis =4 pF.C,s =1pF;
C¢ 100 pF

| -

R, T Ry A
75Q 2kQ
E 5 Ra: b, |
oy | 47kQ 0.1 uF

d
2.2.1 MUz Ivihnszuanss

rodszmnmagaminuueaa Falsenoudle 1, Vpg Hazusiau Vgg 11031

1 2.20 asaeuaums 1

Ves =Vp [1—

Vo —V.—
62 "¢ (Ryy + Ray)

(2.42)
J (2.43)
__VooRe2 (2.44)
Vop=20V
Vp=-5V
BVgss =25V

U 2.20 naagrevs Iihnszuaasavesgli 2.19

a 7 ad a o A
mnmﬁzmwmmnmaunﬁmmnqd
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Vop =1pRp +Vps + I pRs| (2.45)
Ipss :% (2.459)
2
Ip = IDSS( —\\//&} (2.46)
P

{ ] ] 4
Tagh Iy A9 nszuaasulnarIu Ry [NUMATY 9ONUHOE LAZATU Rg8INT1IA
{ @ 4
lpss A0 NIZUAATUGIZAVULT VUNAGAIIITAINTIIA
Vs Ao usaau Tvihszninsvuna fuansed

4

Y { o 1 a3
Vp o useau b ldnszumasuiiauiugud
A
11199910 Vgs = I pRs
Ve =Ves T IpRs

2

Y

UnU I = |DSS£ —%j asluaums Vg =Vgg + IpRs 9214
P

Voo Voo VP
Ve :VGS'HDSSRS[]-__VGS] :VGS+ID$RS[ ——\78]
P P

+

Ngs V2
Ve =Ves + IDSSRS[]'_ VGS —GSzJ
P (Vp)

21 vV, | V&
VG :VGS+[IDSSRS_ D$RS GS + DSSRS GS]

2
Ve (Vp)
2l hec RV, | V&
Vi =V + | pegRs — 2 DssFsVes DSSRSZGS
Ve (Ve)
2
0= ID$RSV2 GS +Vgs — 2|D$VRSVGS +1pssRs —Ve
(Ve) P
2
0-ossRsV "es DSSRSVZ = +[1——2' s ]VGS +1pssRs — Vo
(Ve) Ve
“ 2 | V& 21
iy O:DT\;L)ZGS"'[]-_LRSJVGS +1pssRs — Vs (2.47)
p P

A I 2| R
Iﬂﬂﬂ a= D$RS b=[1—%],c= ID$RS _VG;
P

a 7 ad a o d’
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~b++b% -4
_ ac (2.48)

GS 2a

v
! o

1 =\ 1 A 1 A 1 3 VA 9
*WUNE ANUDN Vg e iigeen lagiaonmMnuaIdINnM Vp LﬂuﬂWﬂgﬂ@lﬂ\‘l

U ) d‘ d' J
fvenan 2.22 931N 2.20 dalszanun Vgg tag 1y

a o V 3
I NNAUMT (244) Vg, =Vg =0 (Rez) _  20x47x10 =1.475V
(Rer+Rez) (590x10° +47x10%)
NAUNT (2.453) Ipss = Voo _ 20 =7.843mA
Ro +Rs (1.8x10%+750)
p— 2 —
NINANMS (2.48) Vg = NPT~ 4ac
2a
' -3
Tﬂﬂﬁ a— ID$RZS :7843><10 2X75020235
(Ve) (-5)
-3
r [1_ 21 pesRs ] :(1_ 2x7.843x103 750} -
Ve -5
c=1pssRs ~Vg = (7.843x10°° 750) ~1.475= 4.407
B ~(3:352) +/(3.352)% — (4x 0.235 4.407)
. (2x0.235)
_~(3352)+2663_ .,
et 0.47 -
 —(3352)- \/(3.352)2 — (4% 0.235x 4.407)
esz = (2x0.235)
_ —(3.352)-2.663
es2 0.47
VGSZ = _12797 V
V. 2
NAUNT (2.46) Ip = IDSS[ —ﬁj
Ve

TaoN  1pgs =7.843MA,Vp =5V, Vgg = —1.465 V;
—~1.465

2
Ip =7.843x1073 [1— ] =3.92mA

AR Vg =Vgs; =—1.465V, 15 =3.92 mA;

a 7 ad a o d’
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a d [y Y
2.2.2 ﬂ1§3!ﬂ§1$1‘i’3\1%§11{‘|ﬁ1ﬂi%!!ﬁﬁﬁﬂﬂ?'ﬂlaﬂiﬂ\‘i
A wotlslx X °’X A 1 leQ 1 ‘VC lrlld
ANUINANISNT N Cs? Csl,mw o yauniny A1 C Has C UMD

1 d’ = Qy Y o d'
ADAITUDNAN %\‘]?ﬂiﬂiﬂﬁ%‘ﬂx‘lllﬂ ﬂ\‘ll!ﬁﬂ\‘lﬁluzﬂﬂ 2.21

»»G //P - D -
= .
R I vV Qo L -
+ E;| Raa s P 2R R, Vo
Eg_ 7Ji
S
Zi\n> Zi\> Jf_ </Zo </Zout

31 2.21 naanrees ihnszuaaduanudnanvesgii 2.19

2.2.2.1 msiszanam g,

1 o & ' [
msdszanan g, vouna Suiludeansua o, Ve HOZUTIAU Vg

NNANNT (1.20)

_2lpss [, Ves
A (1 Ve ]

@30en3h 2.23 911031 2.19 salszmma gy,

DM NNEAUNT(L20) gy = 2|'\}35|S ( _Vﬁj
P

TaoN | peg =7.843MA Vp =5V, Vg = —1.465 V;

| 2x7.843x10°3 (  -1.465

O = ~3.137x10°3x0.707 = 2.217 mS
) -5

Aol g, =2217mS

2.2.2.2 msilszanamn z, waz Z,,,

A 1 a A <Y 9 1 o L4 Qy
2.2.2.2.1 Z; A9 ABUWUAUFATULIUITEHINVUNH NUNTIIN TﬂﬁlamfN

Reo aataaslugdd 2.21 sz ldaums

130 Z, = 19311a (2.49)

22222 Z,, Ap MdufinauFauinIznieng funing  duaag

Tugalf 2.21 92 18auns

Zin=Rse - Rafer (2.50)

(Re1+Rs2)

a 7 ad a o A
mmmﬁzmwmmnmaunﬁmmnqd
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2.2.2.3 msilszanam Z ez Z,,
A 1T a A s Y J @ 4 z:y
2.223.1 Z, 0 MOUALAUTAIUDDN TTHINVUATU NUNTIA azh
1 1 o A U o 4
Ry taz R dodwmassuidanszud g,V ianudimuniugs nielimetiug («) unuaiesns
Waawaaalugiin 2.21

Zy = (2.51)

A 1Ta A Y 1 @ J o Y
2.2.23.2 Zy; 1D MOUNLAULTAIUDDN TEHINVUATU NUNTIIA @N"lﬂ

weraelugilin 221

Zow ={ZoII(Rp 1RL)}

Toui Zo=oo,Rout=(RD||RL)=—(R:D+RLRL);
ﬁ(]‘]j:u Zow =Rt =(Ro IIR) =% (2.52)

f0enaf 2.24 910317 2.19 sz Z;, Z,, Z, 18 Zyy

5 MINENIT (2.49) Z =

3 3
NAUNT (2.50) Z. =Rge 1 RaiRsp _ S90x107x47x10° _ 13 535 ka

Re1 + Rs2) (590><103+47><103)

NNANMT (2.51) Z =

1.8x10%x 2x10°
NNAUMS (2.52) Zout=R0ut=(RD||RL)=< e _047.368 Q)

1.8><103+2><103)

MU Z; =0, Z;, =43532KQ, Z, =, Z,, = 947.368 O

2224 mabszanam A, ¢

As(Fyg) 1D BATIVOBLTIAUANANANTENINY, 0 E  Awaadlu

1 2.22 vz ldaums

G »- -5 -
?I I =0 | % Iy
i = —

R, g V+ GD Y [
+ E[ RGG i Rp RL VO
Eq( il

S
Zi;: Zi\> JT_ </Zo <fzout

Ui 222 naanesdsznam A g, ) vouln

U

a 7 ad a o A
mmmﬁzmwmmnmaunﬁmmnqd
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AUMIAIUDDN V, =14 Zou
109910 Iy =g,V
Vo = gmvzout
1109910 V =,
Vo = ngiZout
AUMIATULN E =V
v o V
ANUY A (i) = —E‘_’ =—0mZout (2.53)
1
o1 (R 2]
B
(Ry+Zin)
E| .7 = EgZin
—li%4in —
(Ry+Zin)
& _ 4
Eg (Rg +Z|n)
Vo Vo E| Zin
— e = X — = Z X—
A’ (Fuia) E, E E ImLout (Rg +Zin)
v 3 Vo Vo Zin Zin
fariy y=—0 o To, SN _ g7 x—SN | (253
A/ (Fuia) Eq E (Rg"‘zin) m<-out (Rg+zin)
Sroghaft 2.25 1nslf 2.22 slszinain _ Yo ¢ _ Vo
: 8 : “’ A (Fyjia) __E ¥ A (Fuia) = Eq
Aad o Vo
I 1INAUNT (253) AR, ) =2
i
V. .
Ar(kig) =~ 5 = ~InZo = (2.217x10°x 947.368) = -2.10
1
Vo Vo Zin Zin
%1ﬂﬁ3Jﬂ1§ (253a) A/(FMid) = _E_g: —EXWZ —gmzout Xm
n n
3
Al o) __ Mo _ 540y 43582x10 - =-210x0.998=-2.095
Eq (75+ 43.532x10 )
V, V,

0] [0] 8
121351 A\/(FMid) =—E= —2.10, A\/(FMid) =—E—= —2095,
| ¢}

a 7 ad a o d’
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a d [y gy o
2.2.3 mydnnzies Iwhnszuaaduanuddaaivuei
\
2.23.1 mslszanaA F
FL(ce) 0 Manuddaduidagnimualag Cg 13U 2.23 e E,

HAMWAMIAY F () 18 TH X, MY Re e ansatszainamves Fe,, 1dnnaums

l,=0 [%& |
¢ V' @ oV S
- SR SRV
+
S
L

31 2.23 e slszinuan F ) voala

Xcs = Relce
A 1
IHUBDNAN XCG =——+—
e
v 1
wld 27[F—() =Reice
L(Ce
N ¥ 1

(2.54)

F =
HCe) 27Re c6Co

1 P 1 Y ~ 1 [
MUz Ry o BUTUMANUEUMIUNIAUDAD Cg Aduaadly

1 2.24 vz ldaums
Relce =Ry + Rae
a (2) lBusNM3 Reycp = Ry + Ra

G

RFLCG p

G
I
Rea .
\_‘ T C{? R(;(;
+ _

ARNT

319 2.24 uaa9slsznan Ry g Yo ua

G

\
2232 msdszinam F
FL(ce) 0 MANMAdAd UM dagnimualas Cs 91n31l0 225 1io Ey

AAMWAIAY F ey 38 IH X, A Reycs tazannsadszinma Fc, 1dnnaums

a 7 ad a o A
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Rﬂ
. RGG§
Eql
1=
= Rrcs
31 2.25 uaaarTlszinuan F ¢ ) voala
Xcg = ReLes
4 1
0990 X, =
27F (co)Cs
v 1
w4 o2 F . C =Reics
TFL(cs)~s
o 2 1

(2.55)

F = ————————
y 27Re csCs

1 & o U { 1 I 1
M5UsLINUA Ry o Fullumanudumuiiauens Cs Tauiiusn

ANUAIUMUTEN IO ANUNT 1IN Aanaaslugili 2.26

(1) 805 E,

— “
+
Ry vV @ 9V | F
Ree N :< Rou Vo

+

ANV

AANIT +

() ¢i0 E 1inil vmesfiunsng

311 2.26 naavTlszIA R, voura

U

d' 1 d' [ o 1 9 1
i]”lﬂg‘]J‘V] 2.26 MsUszanam R, NUIFRENUNIT1IA lAgas E 11158119

@ J o a
NyoANUNING uaz E aunsonizau VvV ld g,v manszua | luavz 1daums
| =g,V
A
o V=E
| =g E

4 E
1199910 =R

a 7 ad a o A
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E

T T OE O

v o 1
Farty R = (2.553)
Om
s <PRrics
SR-— 3R = Cs
Im B B RS
Reics =(RslIRy) = 1+ 0uR)

JUN 2.27 uaaa1995d s Ry s

U

1ngUi 2.27 vz laaums

R
RFLCS:(RS”RO):(]_TSRS)

\l
2.23.3 msidszanaen F )
FLic) 10 amnnuddaduiidagnimualae Cp 1031 2.28 e E,

IR e ) 1A Xo, MY Ry cp amnsnilszinan Fc ) Idnnaums

Xco = ReLep
4 1
099N X, =0
27Z'FL(CD )CD
v 1
wld Py Ko
7T1(Ce) ™D

Sa1 F = 1 (2.56)

HO) " 2r RrLepCo .

G
R, lg=0 |T

R v G
Eg+ GG bt
S
=

31l 2.28 namarTszInam F ) voala

1 t g 1 { 1 (%
MsUsemnaAI Ry op Fuilumanudumuiiaueds C, auanaslu

510 2.29 vz 1daums

a 7 ad a o A
mnmﬁzmwmmnmaunﬁmmnqd
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Releco =Ro + R

() 1fa1993 IV

R,

——wW

D e
; | I
Ry 3R, Ij> 2Ry
!S
<

-
RrLep

4 :
311 2.29 uan9951 sEINWAT Ry op VOUWA

3
1

ad o
I MNAumI (254) Fley =
27Re ccCo

Teenai 2.26 10310 2.21 vlsvinwa F ), FLcg 102 Flcy

./ @duams Raeo =(Ro +R)

TAol  Ryg = 43532 kO, Rey cg = (Ry +Rag ) =(75+ 43.532><103) = 43.607 kO;

Cg =100 pF
i\ 1 B 1
L) " 27R caCo  2x3.14x 43.607 x10° x100x 102
FL(c,) = 36.516 kHz
NNTUNT (2.55) F 1
: LCs) "5 d o~
(Cs) 27 Re csCs
r 750
TaoN  Reics = = = 281.663Q
(1+9mRs) 1+ (2.217><10_3 x 750)
1 1
FlLicg) = = 5 =5.653 kHz
27Rr csCs  2x3.14x 281.663x 0.1x 10
1
NTUNT (2.56) Fley=———
(Co) 27Re cpCp
ool Reiep =(Ro +R.)=(18x10°+2x10°) =38 k0
! ! — 891,577 Hz

Flo = =
HC0) T 2R cpCp 2% 3.14x3.8x10° x 0.047 x 1070

ABY F (¢ )= 36516 kHz, F| () =5.653 kHz, F| (¢ ) = 891577 Hz;

2.2.3.4 msilszanam F| 199323993

Tagn5 MINAANVDAAUDI Fy  +, F ag F nuANVD
L(Cg)' " L(Cs) L(Cp)

I A
qqqmﬂumma F,_ UDIIINAT

a 7 ad a o A
mnmﬁzmwmmnmaunﬁmmnqd
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U \J d‘ d' 1
26197 2.27 910319 2.21 dnlszinaa A 1992993

9
W F g, =36516 kHz, F(c) = 5.653kHz uag F ¢,y =89L577 Hz

ABL AWD F Y941993AD F ) = 36.516 kHz

2235 malszanam A, ¢

Ca
RFLCGV’"FQT}W G b
| — %, I
i d
Rog v @ o | — =
+ Raa i_ p: Ruul /0
=
7 S
' L

714 230 uaasesdszanan A, g ) vourla

A v o Ao 9 o v @ 1
A/(F,_)ﬂﬂ PATIVYYUIIAUANUDAAATUAT TEHINUTNAU YV, €0 Eg

Taggnatuau lag Cg Aauaaalugili 2.30
dﬁ = d' T @ o o GLQII = (Y [ 3
e Eg innudiiy Fe ) vl Xe, Iamiu Ry ¢q fatiu

1119 Rey o HAMMAL R 92 Idarunisaudn

1
E, =1, +
. ’(Rg JwCq

)+IiRGG=h[Rg+Jw1CG+RGGJ

1 1+ JwC +Rs
E, 'i(RgJFRGGJFchGJ:"{ JGa()(IjZ e)}

EgJaCq
{1+ 30Cs (Ry + R )|
E,JoResCo
V =1,Rsg = 9
¢ {1+ 30Cg (Ry +Reg )|

Vo = OmVZout
EgImZowd ®RacCo
{1+ JaCq (Ry + RGG)}
Ak _ V% 9mZowd®RscCo
E {1+Ja>cG(Rg+RGG)}

AUNITAUDDN

9
A 1
LHUBDNIN XCG =, RFLCG = Rg + I%G,
ReLce

1
a)_CG =Reice

a 7 ad a o A
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IS T 1
° Reics (Rg+RGG)
UNUAT wCpq = 1
S
(Ry+Rec)
VO
alG =

ImZout IRaG y 1

”(FL’{HJ(RMGG)} (Ro*+ Reo)

(R +Rec)
A/ Fy=— gmzout‘]l%G —_ gmzout F"GG@
T (Rt Rae) (149D (R 4 R () + (1) ten

InZotRec /900 (0.707) 9y Z oy Rog /90° — 45°

Arry) = =5
7 (Ry + Reo ) V255 (Ry +Rec)
V )
A/(FL) :_E_Og:_(o-707) gmzout = X(RQ%IC;GG)
T _ Vo _ v Res
HeIN Ayr,q) = 3 ImZout (Rg +%G)
A :_\E/_Z =0.707A, g, ) £25 (2.57)

Meenah 2.28 11n7 2.21 wilszana A g =—E—°
¢}

a o V &l
B NAAUMI 257) Ay === =0707A () /55
9

V 0
A = _E_f; =(0.707) (-2.095) = -1.481 /45"

Vv .
0 __1481 /45

AU Ay =—g
9

v Y

a d [y a
2.2.4 myInnziws hnszuaaduanuddaniuga
2.2.41 msidszanamFy,
A 1 Ao Y = 9 @
Fy ADAIAINDAAATUGIUDINDT B3 Cq AMITDIBNIVUIUAY Cigg

I [ % 1 1 o Y] A
na8dlu Cr MM (Cig + CresImRou) 118910MIAMIA Aduaaslugli 2.31 uag 2.32

a 7 ad a o d’
mnmiwmwmmnmaunﬁmmnqd
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G |Crrs
—> L <«
R, I I_ﬁ. ] —
R Ciss== \ GD gmv Rous Vo
Eg + E,‘ GG — +
¢ - —
L
517 231 neraees Ifhnszuaaduanuddadugs
G Cr =Ciss + CrssImRout D
—> — «—
rR= i Iy l I—ﬁ la
! v @ gV =
Ree Cr >
Eg i r— <éRnul VO
[ "
S
L
g9 31luuu c;

5107 2.32 uaaanas ihnszuaaduanuddaaiu
110917 2.32 1800 E. Siauanidy By azii 1 Xe S g
317 2. ’ Wiy Fy 9 i Xe UAUNI Ry Uz

U

1ngali 2.33 Wumsilszanam Ry, awnindszinam Fy 1dnnaums

Xer = Reny
4 1
1199910 Xo =————
T 27F,C;
v 1
v ldaums — =Ry
27F4Cr
v o 1
AU Fy=—— (2.58)
27Ren Cr
RyRee
Ren =(RglReg ) =55
( ) (Rg +RBG)
Cr =Ciss + CrssImRout
G T D -
] . |
. |
1 D 9V | |
E; Ree Cis l—t C> ’f> Rg% Rsa ; ::CT
l :
+ * R =(Ry 1 Rec)
319 2.33 uaaeeastszinan Ry, o
208197 2.29 9103109 2.21 2a1lszanain Fy 1999393
1
FH S —
27Ren Cr
MIIRTINIsBAANTOIRAAINAZY

3B 1NFUNS (2.58)
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4 75x 43.532x10°
Taoit __RoRos | T5x43582x10° e R, - FOR _asr3ss 0

" (Ry+Rec) (75+43532x10°) (Ro+R)
Cr =Cig + CrsOmRoyt = 4x10° 2 + (1>< 102 % 2.217x1073 947.368) = 6.100 pF

1 1

- - = 348.655 MHz
27RCr  2x3.14x 74.871x 6.100x 1012

Fy

nal F =348.655 MHz

2242 msidszanam A, ¢,
A,y 18 MBATINBLTIAUANNDAAAIUGY TEHTNNTIALY, ¢iD
E, 110310 2.32 92 1daums
Eg =Ry +1; _ Ree
(l+ Ja)%GCT)
ay {(Rg +PGG)+JngRGGcT}
g = i

(1+JwRssCr)

Eq (1+ JoRseCr )
(Rg + R ) + JoRyRscCr

EgRGG
(Ry + R )+ JoRyRaaCr
Vo = ngZout

V. = EggmzoutRGG
° (Ry+Rae )+ JOR;RaaCr

V:

A/F :_V_o:_ gmzouchG
By (Ry+Res )+ JoRyResCr
A 1 RyRac
Wo991N Xg =—— Ry =— 2 =22
Cr RFH RFH (Rg-‘rRGG)
1
E:RFH
oC; = 1 :(Rg+RGG)
Ren RyRec
UNUA wCr =M Tuaums A,
Rec
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A/(F ):—V—O:— gmzoutR}G
H E -
g <%+%G)+J%%Gw
Ar )=—V—°:— ImZout R
"7 By (Ry+Res)+J(Ry +Rec)
Ay =_ ImZout R
(Fu) (Rg +|:\’GG)(1+J1)
VO
Ar(F) :_E_g
mZo
Ar(Fy) =- J UtZRGG o
(Rg+F?eG)J(1) (1)t
A/ - gmzoutRGG
) (Ry +Reg | V2L45°
A, :_0.707gmzout|:eGG 0 —45°
T (R9+RGG)
As(ry) = 07079 Zo X(%ﬁe—;@ﬂ
: Vo Ace
({10991 Ay, ) == 2 = G Zou X —— 28—
(Fwvid) Eg ut (Rg +%G)

V /45’
Ar) =5 = 0707 A Ryg)
9

U Q’I‘
ANUU

M0eN9i 2.30 103N 2.21 anlszana A g,

o

a o V
M MNauMI (2588 AR, = - = 0707 A Ry /=45
g

V 0
A = _E—‘; =(0.707)(~2.095) = -1.481 /=45

Vv .
aeU A, ) =-—2=-1481 /=45
(Fn) E
9

2.2.5 MsvenuuLIwsvenaguaNNdgIlagldivia

HazPEAYDI995 Q WA 1WDT 2SK33 LUVFUDU (EGC 451)

(2.58a)

Cis =5 PF, G =12 PF,Vp =4V, I pgg =410 MA, BVgs =25V, R; = 75 Q,

P, =310 mW,Vpp =20V, R =15kQ, F, <1MHz, Fy; > 250 MHz; 1290 | pes =8 MA
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517 2.34 ugaaavsverseruanudge Inelnan ldeenuuy

VYHADUNIIDOINUVY

2
VINANNS (2.46) I = |D$( _\\//ﬁ]
P

o 4 < o o &
suald 1 =051 Moazadnlumsesnuuy tazflumsimuaaiiauludue

VGS :Vp (l_ﬂ05| D$/I DSS )
Vs =Vp (1-0.707) = 0.293V

Vgs =Vp (1-0.707) = 0.293V;,

A1 Vgs = 0.293Vp | 10 (1p =05l pgs) (2.59)

2l V,
NNAUNT (1.20) Oy = —2=5 (1—£]
Vel U Ve

11199910 Vg =0.293Vp

g = 2loss (1_ 0.293Vp, ] _ 2lpgs(1-0.293)
T Vel Ve [Vel

o - 2l pss (1-0.293) 14141 pg
; Vel Vel

a 7 ad a o A
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At Om =25 {10 (Ip = 0.5 pgg, Vs = 0.293Vp;) (2.60)

2.2.5.1 Mmamnuagamauvealn

4
Tasriuagamauludue

Tagfmua Vg =2|Vas| =2]0.293vp |
Vg, =0.586|Vp| (2.61)
262)
Vo =Voo ~(Vos +Vks ) (2.63)

2.2.5.2 msiszanam Ry, Rg, Rg, 1182 R,

INANNT (2.63) Vi =Vop —(Vos +Vrs |
Vi, = 1oRo
V
Ry =—2 (2.64)
ID
NNTUMST (2.61) Vg =0.586|Vp|
V 0.586|V,
R :&:_| Pl (2.65)
ID ID
fvuald Re, =47 kQ (wasunilasanld)
%’]ﬂﬁuﬂ’]i (242) V&SZ :VG :VGS +VRS
MINAUNT (259) Vs = 0.293Vp UaTUNS (2.61) Vi, = 0.586|Vp| AvHU
Vie, =Vo = 0.293Vp +0.586|Vp || 1il0 ilagodn (2.654)
Ve, =Vo = 0.293V, —0.586Vp | 1iio imlarosil (2.65b)

1109910 15 =0
Vop = (Re1 + Re2)

VDD

| = DD
(Re1+ Rs2)

a 7 ad a o d’
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V V V, ! ' v
Haz 1 =—22 %30 | =—CL %30 | =——P2 {19390 Ry, 1102 Rs, ABOYNTUAYU
Re2 Re1 (Re1 + Re2)

VF"Gl =Voo _VRGZ
_VDD _VF’Gz
1 _I—

V,
Tagidon | =—c2
2

_ Voo ~Vrs, _ (VDD ~VRs2 ) Re2
| VRGZ

1

. Voo —V,
T RGlz( 00 Vg, ) Rez (2.66)

VPGZ

U

06191 2.31 9103107 2.34 2amsilsznua Ry, Rs, Ry 1182 Rg,

Wi NnaumMI (261) Vg, =0586|Vp|=0586|4|=2.344V

MNTUNIT (262) VDS = 0'5\/DD =05x20=10V
INAUMS (2.63) Vi =Vob —(Vos +Vig )= 20— (10+2.344) = 7.656 V
Amuald Ip =05l peg = 0.5x8x10° = 4 mA
V
NAAUMST (2.64) Ry =—2 = 7'6563 ~1.914 kQ
Ip  4x10
\ 2.344
NNAUNS (2.65) Rg=—8 = - =5860
ID 4x10”
Avuald Rp = 47 kQ
INANNIT (2.658) Vi, =Vo =0.293Vp +0.586|Vp| (1Rmzivln FoaUdU)

Vig, ={0.293(-4)} +(0.586|-4|)=1.172 V

(VDD ~VRsa ) Re2 (20-1.172)47x10°
Vi, B 1.172

=755.047 kQ

NAUNT (2.66) Re1 =

Bl Ry =1.914 kQ, Rg =586 Q, Ry, =47 KQ, Ry = 755.047 kQ;

2.2.5.3 malasumanaudmumulviiuaanasgiu

1¥a13199 A-1 Tumawuan n.

Ry =1.914 kQ HuAnNAT§IN Ry =2kQ

a 7 ad a o A
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Rs =586 Q 1{UA11A3514 R =560 Q
Rey = 755.047 kQ 1HUANATIIU Ry = 750 kQ
Re = 47 kQ 11uA1INATIU Ry, = 47 KQ

2.2.54 ﬂ'liﬂilli]ﬁf’)ﬂi}ﬂﬁ'lﬁi!‘llﬂﬂ!ﬂﬂ

NNAUNT (2.453) I pss __Voo
Rp +Rs
2
_b++/b* —
NNANMS (2.48) Vg = DENDT~4ac
2a
Tao  a= IDSSRZS ,b:(l—M],c: lpssRs —Vo!
(Ve) Ve
V. 2
NAUNT (2.46) Ip =lpss | 1- 22
Ve

Vps =Vop —(1pRp + IpRs)
1 d‘ [ YA 1 [ d‘ [ YA
+MINeMA A4 |5 Noausiuldne 1 +0.5 mA A1veasIiu Vog Noauiu'lafe Vpg £0.5V

U

0897 2.32 90317 2.34 emsnaeugaiinuveuia e ldmanudimuuasgiu
| Voo 20
D$ = =
Ro+Rs  (2x10° +560)
Vpp Ro2 20x 47x10°

NNAUNS (2.44) Ve =V = - ~1.179V
62 ¢ (Rgy + Raa) (750><103+47><103)

~b++/b? - 4ac

B MnauNS (2.459) =7.812mA

INTUNIT (2.48 Vee =
(2.48) Gs a
. 3
Toofl  a- o TELZXI0CXS00 0,
(V) (-4)
3
(1 ZossRs ), 2x7812x10°x560
Vo 4

c=(lpssRs —Vs ) = (7.812x10—3 x 560) ~1.179=3.195

biyb? dac - (3.187)%,/(3.187) - (4x0273x3.195)

V =
s 2a 2x0.273
—~(3.187) +2.582
Vog = --1.108V
0.546
~(3.187)-2.582
VGSZ = = _10565 V
0.546
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VGS :VGS]. = —1108 V

2 2
V, -1.108
NNAUNT (2.46) Ip =Ipss [ —%j = 7.812x10°° (1— J = 4.083 mA
. _

Vbs =Vpp —(IpRp +1pRs)

Vps = 20— {(4.083><10_3 x2x10°) +(4.083x10 x 560)}

ARl YAINNUVOUNA Vg =—1.108 V, | = 4.083 MA 1Ay Vpg = 9.547 V

2.2.5.5 msilszanam Cg, Cg taz Cp

Tagimualn Cg MUANMIAAAINAAUAIYDIIDS

NNFTUMNS (2.54) Flico) :erRF;C
LecCe
N 1
iy e B (2.67)
27 Re e FLcy)
1
NNHUNT (2.55) FLice) o W
LesCs
. J 1
AU Cg=——— (2.68)
27 Re csFi(cg)
Tao R cs=050Q
1
NNFUNT (2.56) Fiico) ar e,
LeoCo
. d 1
AU Cp=———— (2.69)
27ReLepFuicp)

U

0691 2.33 9103107 2.34 91l Cg, Cg Haz Cp
1

B MnauNs (2.67) Co=——
27Re ceFLicg)

' 3 3
Tai PGG=( ReaReo  _ 750x10°x47x10° _ | o\ o

Re1+ Re2) (750><103 +47><103)

ReLce = Ry + Rag = 75+44.228x10° = 44.303 kQ

a 7 ad a o d’
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1 1
Ce = = - ~=3.504 pF
27Re coFLcg)  2%3.14x 44.303x10° x1x 10
VINTUNS (2.68) Cs :MF;F
LeshL(Cg)

Taoh  Recs =05Q,F (¢ =F =1MHz

1
 2x3.14x05x1x10°
B 1

27 Re epFL(cp)

Cs =0.3184 yF

NNANMNT (2.69) Co

Taoh  Recp =Ry + R =2x10° +15x10° =35kQ, F ) = F =1MHz,

1
D 243.14x35x10% x1x10°

C =45.495 pF

Moy Cg = 3.594 pF,Cg = 0.3184 puF, Cp = 45.495 pF;

2.2.5.6 malasumauiviszqg iluaunasgm
Co =3.594 pF 1{uA1I1AT§IU Cg = 3.9 pF 153130
Cs =0.3184 uF 1Tufm1As§IU Cg = 0.33 pF LMUMAY

Cp = 45.495 pF 1iluAmNAT5IU Cp = 47 pF 155713

2.2.5.7 M3A33909U F| uag Fy U933993

1
NNAUMS (2.54) Floy=———
)~ 27Re c6Co
1
F=Floy=——
L %) T 2R 06Ca
1
NAAUMST (2.58) = =G
TTREH

' A o Y YA Y o A v o Ao
* NGNS A1V FL ‘VIEJBEJTLI"I,ﬂﬂB TADINTNINHIDLNIND ATNDIIUA

1 ~ [ YA 9 1 = [ Y VA o
AU Fy ‘VIEJBEJTLIllﬂﬂB TADIFINNNUITDNINU AINNIHUA

eehaf 2.34 1IngUi 2.34 veR3d0L F_ 1Ay By 1092993
I

27Re ccCo

1

27 ReLccCo

A MAAuNs (254) Fic,) =

FL=Fice =

a 7 ad a o A
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' 3 3
oo Re = RotRsp _ 750x10°x47x10° o
(Rs1+ Rs2) (750><103+47><103)

ReLce = Ry + Rog = 75+ 44.228x10° = 44.303 kQ, Cg = 3.9 pF,;
1

F_F = — 921.600 kHz
L) T 314% 44.303x10° x3.9x10 2
2] v
NAAUMT (1.20) O =255 (Lﬁ]
IVp| Vp

TaoN  1pgs =7.812MA,Vp = -4V, Vg =-1.108 V;

 2x7.812x10°° ( —1.108]

Oy =3.906x10 73 x0.723=2.824 mS
1
NNAUNT (2.58) Fy=———r
27Ren Cr

' 3 3
Tagi PGG=( RoRep _ 750x10°x47x10° _ o

Re1 + Re2) (75O><103 +47><103)

y _ RyRsg  _ 75x44.228x10° By
N\ (Ry+Res) (75+44228x10°) I

2x10° x1.5x10°
Ry —oR 200" er 1400

(Ro+R) (2><103+1.5><103)

Cr =Cig + CsRoyt =5x 10712 + (l.2>< 102 % 2.824x1073 857.142) =7.904 pF

1

- = 269.071 MHz
2x3.14x 74.873x 7.904x 1072

Fy

A A - A [
MeY F, ¥9929931A1 922 kHz 1ag Fy 189299551 269.071 MHz Suilusneensuld

2.2.5.8 MIATIAOUA A, (¢, 1. A (r, ) 182 A,y

v,
RNTAUNIT (2.53) A (Fuia) = —E‘_’: —OmRout
1
V, V, Z Z
NNANNIT (2.534 == — =g o X —
( ) A/(FM|d) Eg E| (Rg+zin) Om<out (Rg+zin)
V 0
VINAUNS (2.57) A = —E—° =0.707A(f,,.,) £45
g
V (o]
MINANNI3 (2.583) Ay == = 0TO7A () £=45°
9
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v g r . v, v, v,
Meenah 2.35 110771 2.34 aTndTeUm A ) :_E'A/(FM“’) g Ar) T,
VO
!Lﬂw A/(FH) :—E—g
A 21 v,
B9 naums (1.20) g =—DS|1_2CS
Vel U Ve

TaoN  Ipgg =7.812MA,Vp = -4V, Vg =-1.108 V;

2x7.812x10°° -1.108
R R

3 3
Zout:RoUt:( ot - 210 %1520 =857.142 Q)

Ro +R.) (2><103+1.5><103)

] =2.824 mS

V,
VINTUNT (2.53) A (i) =~ =~ InZou =~ (2824x107° x857.142) = ~2.420
i
750x10° x 47 x10°
Z, = Reg =200 XATA0T ) 58 ke
(750><103+47><103)
vV, V Z
NNANNT (2.538) A E) == == X7
TR Ry
vV 44.228x10°
A () = — = =~ (2824107 x857.142) x -
' Eq (75 +44.228% 103)

VO
A/(FMid) = —E— = —(2420>< 0998) =-2.415
V O
NNANMNT (2.57) Ay == = OT07A (R /45
g

Asr,) =-(0.707x 2.415) = ~1.707 /45

v, .
MINANNT (2.583) Ay =2 = OTO7TA ) /=45
9

V O
Ay =~ > =~ (0707x2415) /=45
g
Vy e
ARy = BT ~1.707 /=45
v, v, A .
AOU A (ki) =~ 5 = 2420 Ay () =-E—g=-2.415, ArE =-E—g=-1.7o7 /45

Vo ° .
AFy) = = =-1.707 /=45" ;
9
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2.2.5.9 msasaevnadnyazmslnihveuvia

VDD < BVG$
VDSI D < PD

auMs (2.70)

fa081ah 2.36 911031 2.32 wasnaeuquanbuzn lihwesveura
WM NNAUMT (270)  Vpp <|BVoss|
20V <|-25V|

VDSI D < PD

(9.547x 4.083><10’3) <310 mW

..38.98 mwW < 310 W

aou e laidevne

2.2.5.10 maasvaovnadnyaymalivhvesdmumu
A @ o 9 ) =K o 9 A Y
eaNuasassuesdIdumy Tuvagiian wdwiludaeudenly

v ' 1 4
amumundsmuias lihimuzean Tagezdszanagannamsigs lWihinaduese 2w

2.2.5.10.1 Amuiiasliihwes Ry wie Ry dszanaldnnaums

~2(Vy )2

Pr, = R (2.718)

2.2.5.102 Amuiidaliihues Rswio Py, Uszanaldnnaums

2(Ve )
Pre = RF;S (2.71b)

2.2.5.10.3 fmufideliihves Ry wio Ry dszmnarldannaums

2(Veg,)
Pre, = RF;Gll (2.71c)

2.2.5.10.4 nuiasTiihves Ry, wio Ry, dszunarldnnauns

2(Veg,)
Pre, = F?F;G: (2.710)

a 7 ad a o d’
mnmiwmwmmnmaunﬁmmnqd
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% | d' ~ v v 9
M39819N 2.37 %1ﬂ§ﬂ“ﬂ 2.32 ﬂﬂ@li’J%ﬁ@‘ﬂﬂﬂlaﬂ‘]eJﬂl%“VlNllV\lﬁVU@\WI’J@Huﬂ1u

a o 2
Wi MnaumMs (2719 Ry, = 2Ry (Ip)° =(2x2x10%)(4.083x10°° | = 66.683 MW
A v 1
Ry = 2 kQ+5% taonlduua W (125 mW)

2
NNANMNT (2.71b) Prs = 2Rs (1p)° = (2x560)(4.083x10°° | =18.671mW

1
Rs =560 Q+5% taenlduuia SW (125 mw)

3
NNAUNT (2.44) Vis, =Ve = VopRep __ 20x47x10 =1.179V

(Res1+Ro2) (750><103+47><103)

VRs1 =VoD ~ VR, =20-1.179=18.821V

2
2(Vre ) 2(18.821)2
NAAUMT (2.71¢) Pre, = R D = 0.944 MW
1 X

1
Re1 = 750 kQ+5% taonldvua S W (125 mw)

2
2( 2(1.179)
MINANNT (2.71d) Pre, = (PZGZ) ! §7 : 03) — 005915 MW
2 X

1
Ra, =47 kQ +5% 1aon l9aua S W (125 mw)

E4
[

Y Y =
1913) %"lﬂmmmmumu JU

1 1
Ro =2kQ 5% = W,Rs =560 Q5% — W,

1 1
Ror =750 kQ£5% = W, Rgp =47 kQ:£5% — W;

2.2.5.11 msasvaovaadnyaymaiivhvesiuiuilszy
Tagazlszummmganiamssan ldihnanasounse 2

225.11.1 MNULTIAUNTEIAATIVEY Cy Uszinarldninaums

Ve, =2(Vos +Vig ) (2.724)

22.5.11.2 MNULTIAUNTZUAATIVDI Cg Uszinaldnauns

Veg =2(Vis) (2.72b)

22.5.11.3 AMNULSIAUNTEIAATIVEY Cg Uszmnarldninaums

a 7 ad a o A
mmmﬁzmwmmnmaunﬁmmnqd
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Ve, = 2(vFer ) (2.720)

Y Y { [ v I
2081911 2.38 910307 2.32 wasrvdeuguanyuzne Iihwesduiulsey

o))

B VNAUMT (2728) Ve, =2(Vps + Vg ) = 2(9.547 + 2.286) = 23.666 V

Cp = 47 pF FUAI NN ANUUTIAUNTLUAATI 50 V
NANMT (2.72b) Vg =2 (Vi ) =2(2.286) = 4572V

Csg = 0.33 pF FUAUNUMAY ANUUTIAUNTEUTATI 16 V
MINANMNT (2.720) Vg =2(Vrg, ) =2(1.178) = 2.356 V

Cg = 3.9 pF FUAEIINN ANUUTIAUNTLUAATI 50V

E4
v A

aoy vz laduAuilszadail
Cg =39pF 50V 15310
Cs=0.33 uF 16V ununay

Cp =47 pF 50V (%313

gl
v A 9 a d Y o A =
2193V IUANUAge LaglaniuFames gneenuuuInvesdyniunanuanai
1 [ ' 4 1
WeanudmnIy i lidasveenszuaiazusiiuana 1HBININHAYEY Cy 11D Cye TUNT
asenud Mmsveedyonaniinnuadiniinnuanals Cg, Ce tag Cg Mnihi aauquay

@

DA IUAU92993 Tasaruunnlumsesnuuy azimuald Cg AuaN F 1992903
1 ~ Y A o W 4 ~ 42‘ "o
1993981861UA NV Taldwla Buasinan1sdIun1udge Yuedil g Hag C
9 Ao & = @ a 4
NWAUANUDAT DFUABINUNIIUTTINDT
1 Y o A o A [] a <3 4
UBNIINAT Cye, Cyer Cies 10E Crs HA8IN T80 U 151 YTINRUNIZ1AROAENNOT,
v F4 1
NIZUEATU LazAIANUATIUNIU Inaa SvndsuaasnamumnIy avi v C; auny

42‘ < Y
Nqﬂﬂlulﬂuwaﬁlﬁﬂ'] Fry U9309350A04
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